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Uputstva za konsultante1 
 

Naziv zadatka: Teritorijalni specijalista za opštine Andrijevica, Plav, Gusinje sa sjedištem 
u jednoj od navedenih opština 

Referentni broj: GORA/C1/S/04 

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede je dobilo finansiranje od Međunarodnog 
fonda za razvoj poljoprivrede (IFAD) i namjerava da dio prihoda upotrebi za finasiranje troškova 
projekta „Adaptacija na klimatske promjene i povećanje otpornosti u crnogorskim planinskim 
područjima („Gora“/Projekat)" i namjerava angažovati  pojedinačnog konsultanta u okviru radnog 
mesta Teritorijalni specijalista za opštine Kolašin, Mojkovac, Pljevlja  , sa sjedištem u jednoj od 
navedenih opština 

Korišćenje bilo kog finansiranja IFAD-a podleže odobrenju IFAD-a, u skladu sa odredbama i 
uslovima ugovora o finansiranju, kao i IFAD-ovim pravilima, politikama i procedurama. IFAD i 
njegovi zvaničnici, agenti i zaposleni će biti zaštićeni od i protiv svih tužbi, postupaka, 
potraživanja, zahtjeva, gubitaka i odgovornosti bilo koje vrste ili prirode koje je pokrenula bilo 
koja strana u vezi sa projektom „Adaptacija na klimatske promjene i povećanje otpornosti u 
crnogorskim planinskim područjima („Gora“/Projekat). Konsultantske usluge („usluge“) uključuju 
angažman  teritorijalnog specijalistu za opštine Andrijevica, Plav, Gusinje, sa sjedištem u jednoj 
od navedenih opština.  

Ovaj zahjtev za izražavanje interesovanja (REOI) prati opšte obaveštenje o nabavci koje se 
pojavilo na web-stranici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. 

Pažnju zainteresovanih konsultanata skreće se na IFAD-ovu politiku protiv pranja novca i 
finansiranja terorizma i revidiranu politiku IFAD-a o sprečavanju prevara i korupcije u njenim 
aktivnostima i operacijama. Potonji navodi odredbe IFAD-a o zabranjenim praksama. IFAD dalje 
nastoji da obezbijedi bezbjedno radno okruženje bez uznemiravanja, uključujući seksualno 
uznemiravanje, i bez seksualne eksploatacije i zlostavljanja (SEA) u svojim aktivnostima i 
operacijama kako je detaljno navedeno u politici IFAD-a za sprečavanje i reagovanje na 
seksualno uznemiravanje, seksualnu eksploataciju i zlostavljanje.  Ulaskom u ovaj dokument 
potvrđujete da ste pročitali, razumjeli i pristali da budete obavezani Politikom privatnosti IFAD-a. 

Zainteresovani konsultanti neće imati nikakav stvarni, potencijalni ili razumno uočeni sukob 
interesa. Konsultanti sa stvarnim, potencijalnim ili razumno uočenim sukobom interesa biće 
diskvalifikovani osim ako Fond eksplicitno ne odobri drugačije. Smatra se da konsultanti imaju 
sukob interesa ako a) imaju odnos koji im pruža neprikladne ili neotkrivene informacije o ili utiču 
na proces selekcije i izvršenja ugovora, ili b) imaju poslovni ili porodični odnos sa članom 
upravnog odbora klijenta ili njegovog osoblja, Fonda ili njegovog osoblja, ili bilo kog drugog 
pojedinca koji je bio, bio ili bi razumno mogao biti direktno ili indirektno uključen u bilo koji deo (i) 
pripreme REOI, (ii) proces selekcije za ovu nabavku, ili (iii) izvršenje ugovora. Konsultanti imaju 
stalnu obavezu da otkriju svaku situaciju stvarnog, potencijalnog ili razumno uočenog sukoba 
interesa tokom pripreme EOI, procesa selekcije ili izvršenja ugovora. Nepropisno 

                                                
1 Ovaj dokument se odnosi na legalno konstituisane konsultantske firme kao „konsultant“. 
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objelodanjivanje bilo koje od navedenih situacija može dovesti do odgovarajućih radnji, 
uključujući diskvalifikaciju konsultanta, raskid ugovora i bilo koje druge po potrebi u skladu sa 
Politikom IFAD-a o sprečavanju prevara i korupcije u njegovim projektima i operacijama. 

Sljedeća pravila o sukobu interesa će se primjenjivati u vezi sa zapošljavanjem 
vladinog/klijentskog osoblja u timu koji je predložio konsultant: 

(a)  Nijedan član upravnog odbora klijenta ili sadašnji zaposleni kod klijenta (bilo da se radi o 
skraćenom ili punom radnom vremenu, plaćenom ili neplaćenom, u statusu odsustva, itd.) neće 
biti predložen niti raditi kao ili u ime bilo kojeg konsultanta. 

(b)  Nijedan sadašnji službenik vlade neće raditi kao konsultanti ili kao osoblje u okviru svojih 
ministarstava, odeljenja ili agencija. 

(c)  Regrutovanje bivših klijenata ili vladinih službenika za obavljanje usluga za svoja bivša 
ministarstva, odeljenja ili agencije je prihvatljivo pod uslovom da ne postoji sukob interesa. 

(d)  Ako konsultant predloži bilo kog državnog službenika kao osoblje u svom tehničkom 
predlogu, takvo osoblje mora imati pismenu potvrdu od vlade koja potvrđuje da: (i) će biti na 
odsustvu bez plate od trenutka podnošenja zvaničnog predloga i da će ostati na neplaćenom 
odsustvu do kraja radnog odnosa kod konsultanta i dozvoljeno im je da rade puno radno vreme 
van svog prethodnog službenog položaja; ili (ii) će dati ostavku ili se povući sa državnog 
zaposlenja na ili pre datuma dodele ugovora. Ni pod kojim okolnostima pojedinci opisani u (i) i 
(ii) neće biti odgovorni za odobravanje sprovođenja ovog ugovora. Takvu sertifikaciju klijentu 
daje konsultant kao deo njegovog tehničkog predloga. 

(e) U slučaju kada konsultant želi da angažuje usluge bilo koje osobe, koja je možda napustila 
klijenta u periodu kraćem od dvanaest (12) mjeseci od datuma ovog RFP-a, mora da dobije 
pismeno „ne- prigovor” klijenta za uključivanje takvog lica, pre nego što konsultant podnese svoj 
prijedlog. 

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede sada poziva kvalifikovane individualne 
konsultante („konsultante“) da iskažu svoj interes za pružanje usluga. Zainteresovani konsultanti 
treba da pruže informacije koje pokazuju da imaju potrebne kvalifikacije i relevantno iskustvo za 
obavljanje usluga u obliku biografije (CV). Konsultant će biti izabran u skladu sa metodom 
individualnog odabira konsultanata (ICS) navedenom u IFAD-ovom Priručniku za nabavku 
projekata kojem se može pristupiti preko veb stranice IFAD-a na www.ifad.org/project-
procurement. Intervjui će biti obavljeni kao dio procesa selekcije. 

 

Stavka  Kriterijumi Bodovi  

1.  Relevantno iskustvo   

1.1.  Minimun 2 godine profesionalnog iskustva u oblasti poljoprivrede, 
ruralnog razvoja ili slično po mogućnosti u međunarodnim razvojnim 
projektima 

50   

http://www.ifad.org/project-procurement
http://www.ifad.org/project-procurement
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Generalne kvalifikacije: Minimum VII-1 nivo u oblasti poljoprivrednih, 
prirodnih, društvenih ili humanističkih nauka; 10  

1.3  

Opštee iskustvo u menadžmentu i analizi tržišta, pripremi predloga 
projekata, procjena, praćenje, evaulacija, smatraće se kao prednost  
 

15   

 Pod-zbir (1) 75  

2. 
Intervju 
  

2.1.  
Dobro poznavanje ruralnih područja u planiniskim djelovima CG, 
poznavanje pitanja rodne osjetljivosti u implementaciji projekta  15  

2.2.  Posjedovanje jakih istraživački/analitičkih vještina.   10 

 Pod-zbir (2) 25  

  

Ukupno poena 

 

100 

 

Traženo iskustvo i kvalifikacije dokazivali bi se dostavljanjem dokumenata o angažovanju u datoj 

oblasti.   

Na intervju će biti pozvani samo kandidati koji uđu u uži izbor. Prelazna ocena za uži izbor je 

najmanje 60/75 .  

Da bi se smatrao tehnički kvalifikovanim, konsultant treba da postigne 75/100 ili više, nakon 

intervjua. 

Samo najbolje rangirani konsultant će biti pozvan da podnese tehnički i finansijski predlog. 

Konačna odluka o izboru najbolje rangiranih konsultanta će biti saopštena nakon dobivene 

konačne saglasnosti IFAD-a. 

Svaki zahtjev za pojašnjenje o ovom REOI-u treba poslati e-poštom na dolje navedenu adresu 

najkasnije do 12:00h, 03.02.2025., po lokalnom vremenu. Klijent će dati odgovore na sve 

zahtjeve za pojašnjenje do 12:00h, 05.02.2025., po lokalnom vremenu. 

Iskazi zainteresovanosti moraju biti dostavljeni u pisanoj formi koristeći obrasce koji su 

obezbijeđeni za ovu svrhu zajedno sa svim pratećim dokumentima kojim se dokazuje 

profesionalno iskustvo.  

Uz prijavu je potrebno dostaviti sljedeću dokumentaciju: 

- ovjerena kopija uvjerenja o državljanstvu (ne starija od šest mjeseci od dana izdavanja 

od strane nadležnog organa); 
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- ovjerena kopija univerzitetske diplome; 

- potvrda ili uvjerenje poslodavca kod kojeg je konsultant radio ili radi kao dokaz o 

relevantnom radnom iskustvu nakon sticanja VSS (Potvrda/ uvjerenje treba sadržavati podatke 

o poslovima na kojim je konsultant radio; naziv radnog mjesta, da li su poslovi sa VSS, koliko 

dugo je obavljao navedene poslove, opis poslova, jasno preciziran period radnog angažovanja 

na tim radnim zadacima); 

- biografija/CV na engleskom jeziku i na lokalnom jeziku 

- kopija vozačke dozvole „B“ kategorije. 

NAPOMENA: Ovjerene kopije dokumenata nemaju ograničen rok važenja pod uslovom da 

dokumenti čije su kopije ovjerene nemaju naznačen (preciziran) rok važenja. 

EOI će biti dostavljeni na dolje navedenu adresu najkasnije do 12:00h, 10.02.2025., po lokalnom 

vremenu. Nepotpune, neblagovremene prijave, kao i prijave konsultanata koji ne ispunjavaju 

uslove iz ovog oglasa, neće se razmatrati. Bez obzira na način slanja dokumentacije, ista mora 

biti zaprimljena kod ugovornog organa do isteka krjanjeg roka za dostavu dokumentacije. 

Konačna odluka o izboru najbolje rangiranih konsultanta će biti saopštena nakon dobijene 

konačne saglasnosti IFAD-a. 

Izjave o zainteresovanosti zajedno sa pratećom dokumentacijom će biti dostavljene u zatvorenoj 

koverti sa jasnom nazankom "Prijava za pružanje usluga teritorijalnog specijaliste za 

opštine Andrijevica, Plav, Gusinje sa sjedištem u jednoj od navedenih opština (odrediće 

se u konsultaciji sa izabranim kandidatom) referentni broj GORA/C1/S/04". Koverte se ne smiju 

otvarati osim u prisustvu imenovane Komisije. 

Dostaviti na adresu:  

Naziv projekta: „Adaptacija na klimatske promjene i povećanje otpornosti u crnogorskim 
planinskim područjima („Gora“/Projekat)"  
 
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede 

Ulica: Rimski trg 46  

Adresa e-pošte za dodatne informacije: ljiljana.lutovac@mpsv.gov.me 
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ANNEX 1 

 

PRELIMINARNI PROJEKTNI ZADATAK   
 
Teritorijalni specijalista: 1 pozicija za opštine Kolašin, Mojkovac, Pljevlja  , sa sjedištem u jednoj 
od navedenih opština;  
 
Opis pozicije i ključne odgovornosti: 
U saradnji sa Koordinatorom projekta i Regionalnim koordinatorima, Teritorijalni Specijalista 
odgovoran je za  
 

 Osiguravanje procesa kreiranja ruralnih klastera u ciljanim opštinama (početno i 
kontinuirano angažovanje zainteresovanih strana; uspostavljanje i održavanje bliske 
saradnje sa savjetodavnim službama i opštinskim poljoprivrednim službama; terenske 
posjete opštinama, poljoprivrednicima, aplikantima za podršku; identifikacija relevantnih 
i potencijalnih lanaca vrednosti; uspostavljanje platformi više zainteresovanih strana i 
organizacija redovnih sastanaka; identifikuje prioritete investicija, pruža podršku razvoju 
biznis planova i zahtjeva na javne pozive i organizovanjem posjeta; 

 Podršku u uspostavljanju lokalnih strategija prilagođavanja klimi (stalno angažovanje 
zainteresovanih strana u bliskoj saradnji sa savjetodavnim službama; podrška 
identifikaciji i promociji agroekoloških praksi; podrška procesu participatornog planiranja, 
itd.). 

 Podršku u procesu javnih poziva u vezi sa projektnim aktivnostima (podrška izradi 
relevantnog materijala, deljenje relevantnih informacija sa lokalnim akterima, učešće u 
komisijama koje formira Ministarstvo za potrebe sprovođenja procesa javnih nabavki u 
vezi sa potrebom projekta; itd). 

 Učešće na relevantnim obukama i distribucija materijala za obuku relevantnim 
zainteresovanim stranama po potrebi (uključujući, ali ne ograničavajući se na: poslovno 
planiranje, analizu investicija, prilagođavanje klimi, integrisano upravljanje pejzažom). 

 Podršku procesima praćenja i evaluacije projekta (prikupljanje, konsolidacija, analiza, 
ažuriranje i praćenje relevantnih podataka i informacija). 

 Podršku ostalim članovima Jedinice za implemntaciju u sprovođenju njihovih aktivnosti; 
organizacija i učešće u nadzornim misijama IFAD-a i drugim posjetama Crnoj Gori; 
obezbeđivanje prikupljanja i širenja znanja o projektu. 

 Osiguravanje usklađenost i usaglašenost sa politikama Adaptaciong fonda vezanih za 
Rodne ekološke i socijalne politike, posebno kroz podršku implementaciji Strategije 
rodne i socijalne uključenosti projekta i Plana upravljanja životnom i socijalnom 
sredinom; obezbeđivanje zastupljenosti i angažovanja žena i mladih u projektnim 
aktivnostima; obezbeđivanje usklađenosti projekta sa relevantnim nacionalnim 
zakonodavstvom. 

 Sprovođenje ostalih zadataka na zahtjev koordinatora projekta i/ili regionalnih 
koordinatora. 

 
Angažman će trajati godinu dana sa mogućnošću produžetka ugovora. Teritorijalni specijalista 
će raditi na projektu puno radno vrijeme (40 sati nedjeljno). 
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Angažovanom osoblju će biti dodijeljena kancelarija u jednoj od opština u kojima će raditi. 
 
Angažovano osoblje će raditi pod nadzorom koordinatorke projekta i regionalnih koordinatora.  
 

Kriterijumi za odabir su sljedeći: 
 

- Minimum VII-1 stepen stručne spreme iz oblasti poljoprivrednih, prirodnih, društvenih ili 

humanističkih nauka; 

- Minimum 2 godine iskustva u oblasti poljoprivrede, ruralnog razvoja ili slično; 

- Dobrodošlo je prethodno iskustvo u međunarodnim projektima; 

- Iskustvo u menadžmentu i analizi tržišta, pripremi predloga projekata, procjena, 

praćenje, evaulacija, smatraće se kao prednost; 

- Dobre međuljudske sposobnosti i kapacitet za rad kao dio tima; 

- Odlično poznavanje službenog jezika, i nivo B2 engleskog jezika (pisanje, čitanje, 

govor); 

- Vozačka dozvola B kategorije 


